Anre6pa, 8 ”A”, 21 agexalps, camocTosTeabHas paGoTa.

1) Pemwmre menonnoe kpaaparnoe ypaerenue: a) 6z — 2z2 =0; 6) 6 — 222 =0; B) 2z —1)(z+1) =2 — 3.
2) PemmTe KBagpaTHOE yPaBHEHHEE METOIOM BBIACJICHAA KBAIpaTa AByWieHa: a) 2 +122—13 = 0; 6) 42° —42+0,75 = 0.
3) PemmTe kBaapaTHOE ypaBHEHMe, NCTIONE3YS GoOpMy Ty KopHei: a) 6x2 — 25z + 14 =0; 6) 22 — 2 — 3 = 0;
B) (T+2)(3—22) = (1 —3x)(13 + 4x).
4) TMlpousBegenue IByX MOCIEAOBATENBHEIX OTPULATEABHBIX ducea pasuo 210. Uro sTo 3a qucaa?
5) Ilpugymanre kBagpaTHOe ypaBHEHUE € LeAbIMU KO>DduimenTaMy u guckpumuaaaroM 29. Pemure 510 ypasnenue.

Anre6pa, 8 ?A”, 21 mekabpsa, goMalllHee 3ajaHUE.
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